
F0.4

-------------

ograniczniki
przepięć

kl. I i II

-------------

1

3 1

F0.5

-------------

kontrola napięcia

-------------

-------------

3 1

4x SPI-35/440
SPCT2-280/4 3x Z-EL/G230

LTS-160/00/3-F
NH00 / gG 125A

-------------

Agregat prądotwórczy
160kVA

Lokalizacja: Dziedziniec
zewnętrzny G

Nr obwodu

Aparatura

Moc Pi/Pz[kW]

Prąd [A]

Przewód [mm2]

Nazwa obwodu

Kabel 5x YKY 1x150mm2
prowadzony z rozdzielnicy głównej niskiego
napięcia RG. Kabel wpięty bezpośrednio na szyny
główne rozdzielnicy głównej niskiego napięcia
(bez zabezpieczenia). Kabel traktować jako
przedłużenie szyn głównych rozdzielnicy RG. UPS 30kVA

(max. 60kVA)
EPO

F6.1

zasilanie
rozdzielnicy

"RSER"

5x LgY 1x95

30,0

48,2

SEKCJA AGREGATU

COM

SK

SK - szafa kablowa zlokalizowana na dziedzińcu,
wykonana z blachy ryflowanej, przeznaczona do
ulokowania zapasu kabla od agregatu (zapas kabla
przewidziany dla wypchnięcia agregatu z
dziedzińca podczas jego pracy).

5x
 Y

KY
 1x

15
0m

m
2

BI2 (82)

BI1 (81)

WP-UPS

2NC
NKGs 2x1,0

F1.0

zasilanie szafy
klimatyzacji

precyzyjnej PDX
w serwerowni

3 1

5

-------------

Z-SLS/CB/3

YDYżo 5x10

11,8

20,2

3x D02 / gG 32A

F1.1

zasilanie
klimatyzacji

(SPLIT)

1 1

3

-------------

Z-SLS/CB/1

YDYżo 3x10

8,1

41,4

D02 / gG 50A

F2.0

zasilanie UPS
tor 1

30,0

53,0

F3.0

30,0

53,0

zasilanie UPS
tor 2

F4.0

4x LgY 1x50

-------------

30,0

53,0

wyjście z UPS zasilanie
z UPS

-------------

-------------

-------------

-------------

4

F5.0

30,0

53,0

zasilanie
z obejścia

1

4

3

-------------

-------------

-------------

-------------

-------------

-------------

-------------

4

3 13 1

3x CLS6-B6

F6.0

-------------

kontrola napięcia

-------------

-------------

3 1

3x Z-EL/G230

3x CLS6-B6

zasilanie
z obejścia

zasilanie
z UPS

-------------

-------------

-------------

-------------

-------------

-------------

-------------

-------------

-------------

-------------

-------------

-------------

3 1

5

LTS-160/00/3-F

3x NH00 / gG 63A

SEKCJA UPS

F1.2

rezerwa

-------------
CLS6-B6

11

3

F1.5

zasilanie szafy
RUPS2 - przepięcie

z istniejącej
rozdzielnicy RNN

3 1

5

-------------

ISFT100

YKYżo 5x16

3x gG 63A

-------------

-------------

Zasilanie centralki
oddymiania w nowej

serwerowni

1 1

3

0,5

2,5

FN.1

PE

Z-SLS/CB/1
D02 / gG 6A

NKGs 3x2,5

Zasilanie sprzed wyłącznika pożarowego prądu -
zasilanie sprzed wyłącznika Q1 w istniejącej
rozdzielnicy głównej niskiego napięcia RG.

J
9
.
3

J
9
.
4

(
G

N
D

)

J9

Interfejs zewnętrznego

obejścia konserwacyjnego

ZASILACZ UPS serii APM

11

2

Lg
Y 

2x
1,0

Puszka łączeniowa o odporności ogniowej E90
montowana w pomieszczeniu rozdzielnicy RZG na
wyjściu kabla wyłączenia pożarowego na zewnątrz
budynku. W budynku od przycisku wyłącznika
pożarowego prądu do puszki ogniowej należy
układać kabel NKGs 2x1,5mm2, a od puszki
ogniowej do agregatu prądotwórczego należy
układać kabel YKY 2x1,5mm2.

3 1

5

3 1

4

LTS-160/00/3-F

3x NH00 / gG 63A

LTS-160/00/3-F
3x NH00 / gG 125ALTS-160/00/3-F

3x NH00 / gG 63A

-------------POTRZEBY

WŁASNE

AGREGATU

L1 L2 L3 N PE

L1,L2,L3    3x ~230/400V  50Hz 

Q11Q22
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8...36VDC
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F7

UKŁAD SZR 

72

71

ZASILANIE Z

AGREGATU

71 - ZASIALNIE Z AGREGATU - PLUS AKUMULATORA

72 - ZASIALNIE Z AGREGATU - MINUS AKUMULATORA

82

82

K5

STEROWANIE AGREGATEM

PRĄDOTWÓRCZYM

"ZDALNY START"

L1 L2 L3 N PE

PE

N

RGK 800

GE0315 E

"
C

"
C

O
M

"
I
"

"
0
"

"
I
I
"

GEX69 1

"
L
"

ZA
SI

LA
NI

E
NA

PĘ
DU

"
N

"

"
P

E
"

Q
1

Q
1

Q
2

Q
2

OA1G10OA1G10

K4

K3
COM

NO NC

NO NC

COM

A2

22
A1

A2

21

22

K2
2

1
K1

2

1

K3

K4K5

"
I
"

"
I
I
"

"
I
"

"
0
"

"
I
I
"

YKYżo 3x2,5 

F1.3

WP-A

2NC
PO

NKGs 2x1,5

NK
Gs

 2x
1,5

NKGs 3x1,5

YKY 3x1,5

J7.1

J7.2

Interfejs mieszany J7

praca agregatu

ZASILACZ UPS serii APM

1
13
1

J7.4

5x LgY 1x50 4x LgY 1x50 --------------------------

-------------

-------------

-------------

YKSY 14x1,5mm2

YKSY 14x1,5mm2

3

F1.4

YK
Yż

o 3
x1

,5

ładowarka

1 1

Projektowana rozdzilnica RZG

Rozdzielnice istniejące

1. ROZDZIELNIĘ WYKONAĆ JAKO SZAFĘ NATYNKOWĄ O IP3X
WYPOSAŻONĄ W DRZWI.

2. ROZDZIELNICA I WYPOSAŻENIE PRODUKCJI EATON LUB 
RÓWNOWAŻNE JAKOŚCIOWO.

3. UKŁAD SIECI "TN-C-S" Z SAMOCZYNNYM WYŁĄCZENIEM ZASILANIA
4.   KABEL ZASILAJĄCY ORAZ WYPROWADZENIA PRZEWODÓW
      Z ROZDZIELNICY GÓRĄ.

OCHRONA PRZED PORAŻENIEM
ELEKTRYCZNYM W SIECI 230/400V

PODSTAWOWA PRZED DOTYKIEM BEZPOŚREDNIM
ODPOWIEDNI STOPIEŃ "IP"

PRZY USZKODZENIU PRZED DOTYKIEM POŚREDNIM
SAMOCZYNNE WYŁĄCZENIE ZASILANIA

UWAGI

OGRANICZNIK
PRZEPIĘĆ

WYŁĄCZNIK
INSTALACYJNY
NADPRĄDOWY

ROZŁĄCZNIK
MOCY

LEGENDA

ROZŁĄCZNIK
IZOLACYJNY

ROZŁĄCZNIK
BEZPIECZNIKOWY

LAMPKA
KONTROLNA
OBECNOŚCI
NAPIĘCIA

Q1 Q2 Q3 Q11Q22

1 1 0 1 0

1 0 1 1 0

0 1 0 1

DIAGRAM ŁĄCZEŃ

Zasilanie

podstawowe

1

1

0 0

Zasilanie

rezerwowe

1

0

1

Generator

0

0

1

0 0 0 10 00 1

WYPROWADZENIE PRZEWODÓW /KABLI/
OBWODÓW GŁÓWNYCH I STEROWNICZYCH  Z ROZDZIELNICY

OBWÓD  3-FAZ. L1, L2, L3, N, PE
WYPRWADZONY Z
ZABEZPIECZENIA

OBWÓD 1-FAZ. L1, N, PE
WYPROWADZONY Z

ZABEZPIECZENIA

DO ODBIORU DO ODBIORU

L - ZŁĄCZE LISTWOWE SZARE
N - ZŁĄCZE LISTWOWE NIEBIESKIE
PE - ZŁĄCZE LISTWOWE ŻÓŁTO  - ZIELONE

WYPROWADZENIE OBWODÓW Z
ROZDZIELNICY

NL3L2L1

1 1 1 1 1

5

NL1

1 1 1

3

PE PE
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